

ПОСВЯЩЕНИЕ

В АКТЕРЫ

Начало работы театра каждую осень бывает необычным, не похожим на все предыдущие. Так было и на этот раз в Хакасском областном драматическом театре им. Лермонтова, который начал свой 45-й сезон.

Коллектив театра заметно помолодел. В хакасскую труппу влились выпускники национальной студии Ленинградского института театра, музыки и кинематографии, а русская пополнилась дипломниками Красноярского училища искусств.

Премьера сезона — «Прощание в июне» по пьесе А. Вампилова (постановка Ю. Кужелева) — спектакль молодежный, и половина исполнителей вышла на профессиональную сцену впервые. А после того, как смолкли аплодисменты зрителей и опустел гардероб, еще долго горел свет в фойе театра. Здесь собрались все абаканские актеры, чтобы принять в свою семью пополнение. Возбужденные и взволнованные, получали вчерашние студенты маленькие книжечки — «удостоверение артиста».

В этой радостной, приподнятой атмосфере помолодому чувствовали себя и заслуженные ветераны сцены: Анастасия Ивановна Тодикова, Клавдия Семеновна Чаркова, Анатолий Васильевич Щукин, Надежда Георгиевна Богатова. Им хотелось не просто цветы подарить своим юным коллегам, а передать свою любовь к искусству, преданность театру, светлые надежды.

В этом сезоне главный режиссер театра А. Никитин предложил коллективу интересный и сложный репертуар. Уже идет работа над «Багряным бором» Л. Моисеева и «Недопетой песней» В. Шулбаевой.

Со временем придут к молодым большие роли, они реально ощутят, как «долог путь к удаче», но день посвящения в актеры останется в их памяти навсегда.

Н. АНАНЬЕВА.

Красноярский рабочий
г. Красноярск

И 1 НОЯ 1975